

300多位老人买假药“蜂胶软胶囊”

上当过程还是那一套：尝点小甜头，白花大把养老钱 领头的叫何勇，带着6个年轻人开牌照为川FB2569的面包车卖药 看见他们啥也别，立即报警

“我们300多人都被卖蜂胶的人骗了，现在还有100多位老人在简朴寨饭店门口，等卖蜂胶的人来退钱。”

10月9日6时30分，两位老人在秦岭路与颍河路交叉口南侧报了警。

老人说，卖蜂胶的人自称是四川寿星堂生物医药科技有限公司的人，开的是四川牌号的，每天早上5点到7点，在饭店给老人上保健课。

“现在他们跑了，我们才想到他们是骗子。”老人说。

晚报首席记者 徐富盈 文/图



老人拉了一车的“蜂胶”来退钱

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

120多位老人 雨中等着退款

10月9日6时40分，简朴寨饭店门口。雨中，120多位老人挤在饭店门口的屋檐下。几位情绪冲动的老人，有的提着大包，有的推着三轮车，大声骂着。

建设路派出所两位民警已经赶到现场，正在对报警人询问情况。

一位姓弓的老太太提着三个大包。“这是我前几天买的蜂胶，说是今天5点半来退钱的，可到现在也没有见退钱的何经理来。”

墙边站着另一位老太太，开着三轮车，拉得满满的。因为下雨，她在上边盖了东西。“三轮车拉的都是在这里买的蜂胶，五六千块钱。何经理说今天见货就退钱，可到现在也没有来，打他们的手机，一个都不通。”

一位老大爷从箱子里拿出一个瓶子，上写着“蜂胶软胶囊”字样。“我们买的就是这种药。他们有六七个人，开着两辆车，一个月前开始，在社区给我们发传单，通知免费来听保健课，谁知道他们一步一步地把我们的钱都骗走了，这些蜂胶我们吃了后，嘴都烂了，现在也不敢吃了。”



这就是所谓治百病的“蜂胶”

给点小甜头，骗得老人们的信任

牛贺生夫妇介绍：“被骗着来听课买蜂胶的，绝大多数都是70岁以上的老人，骗子还请来了信佛的大师。我们现在后悔了，只盼着把钱退了。”

牛老太太说，她从头到尾都参加了在简朴寨饭店的保健课，她和老伴儿买了3000多块钱的蜂胶和其他东西。

“骗子租了饭店的一楼大厅，说这里就是他们的房子。带头人姓何，第一天根本不说卖药，只给老人讲养生，还送给老人小礼物。”

第二天，他们拿出一种钙片，说老人吃后非常好，一包150元。当天买钙片的，第

二天一分不少地退回。果然，买了钙片的人第二天都退了150元，钙片算是白得了。大家都开始买，次日都退了钱。

半月左右，他们开始推销蜂胶软胶囊了，说是国家专利，老年人吃后不但百毒不侵，还治百病。

“24盒，1200元，来听课的人越来越多，买药的人也越来越多。”牛老太太说。

“现在才知道，他们先用小恩小惠施骗，叫大家互相转告，来这里听课。来的人越多，买的人也越多。还要求来的人介绍的必须是年龄在70岁以上的老人，否则不让人进来，每天专人把门，对生人仔细盘查。”

还告诉老人，买药的事不能告诉儿女

被骗的张先生介绍：“骗子还是害怕老人的家人知道。从香港请来了一个房地产公司的经理；还是一个懂佛的法师，名叫王云祥，说对佛法非常精通。”

这位姓王的“法师”讲课前很虔诚，说这些蜂胶是从西藏无人区的野蜂那里获得，大家吃蜂胶时，要面朝西方。更不能把买蜂胶的事对儿女们讲，否则就不忠诚，有病也不好。不想吃了，还退钱。

这位王“法师”除了帮助卖蜂胶，还卖金镶玉，每块499元，说这些玉放在枕头下

祛病防毒。

牛老太太和老伴儿用了他们几年来积攒的退休金，买了这些药。“我儿子现在也不知道，我们把药买回去，都偷偷放着。”

“一位赵姓老人的儿子还是发现了老人买的药，询问后，赵的儿子说是骗局。前天早上，老赵坚持要退药，但何经理不退。老人钻到车下，手都弄肿了，何经理说再买了蜂胶后一起退。我们都带着蜂胶来了，可何经理再也不来了。”

看见这伙人立即报警

70岁的李先生说，骗子跑了之后，他才回忆整个过程：这伙人中还有药托儿。

李先生说，这一伙人中，一个叫何勇的人是负责人，40多岁，微胖，个子不高，带着6个年轻人。他自己开一辆白色轿车，其余6个年轻人开着一辆面包车，车号是川FB2569。

其间，有一个中年女子，不但抢着购买蜂胶，还说这种东西怎么怎么好。“现在想

来，她绝对是托儿。我们都是伏牛路周边的老人，再找那位中年女子时，却找不到她了。没有人认识她。”

昨日上午，买蜂胶的牛老先生说，他们一起赶到市3·15维权中心，维权工作人员也开始对这种蜂胶进行调查。

记者经多方联系，最终联系上四川寿星堂生物医药科技有限公司，该公司工作人员称，他们的产品中，根本没有这种“蜂胶软胶囊”。

警方正在跟踪调查 也提醒老人“莫贪小便宜”

昨日清晨，还有50多位老人赶到饭店，但是何勇依然没有出现。

记者从警方获悉，简朴寨饭店的老板魏某，正接受民警的调查。魏某手里拿着他和售蜂胶者签订的合同，合同上写着“四川寿星堂生物医药科技有限公司”授权书字样。

魏说，一个多月前，几位男子说想租用他们的饭店，只在早上5点至7点，7点之前绝对结束。“我看到他们有授权书，我想着早上饭店也闲着，就让他们在这里讲保健课，我也不知道他在这里卖那么多蜂胶。”

通过现场询问，发现在这里买过蜂胶的有300余人，每人手里留的要退的蜂胶价值在2000-8000元。

面对这群老人，民警提醒：“如果像他们所说的，有这么好的药，为何他们不弄两间门面房在大街上，向更多的市民出售？为何他们偷偷摸摸选择早上5点至7点没有人时出售？贪图小便宜吃大亏，天上不会掉馅饼。有些人就是掌握住老人只想长寿心态，通过讲保健课，给老人一些小恩小惠，最终关心的是老人口袋里的钱。”

昨日17时，建设路派出所民警反馈的消息称：警方也在密切关注此事的进展。

打电话 赢金币

20元

谢谢读者宋女士提供线索，请晚报领取50元稿费

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币